

党纪学习教育

学纪正风强党性 凝心聚力促发展

省体育局部分单位积极开展党纪学习教育

本报讯 近日,在喜迎七一庆祝建党 103 周年之际,省体育局各直属单位以各种形式扎实开展党纪学习教育,进一步引导全体党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,强化党员干部纪律意识,推动党纪学习教育走深走实。

体科所党总支组织党员干部职工 40 余人赴国网河北电力廉政教育基地参观学习,深入开展党性教育和廉政警示教育。在讲解员的引导下,全体党员干部依次观看了“思,守正创新”“警,系统施治”“筑,强基固本”“行,干事干净”四个主题展区,大家认真倾听讲解,一个个真实案例深刻剖析了典型违纪违法案例,告诫在场每名党员干部要坚定理想信念,锤炼党性修养,遵守党规党纪,牢固树立底线意识和红线意识,永葆共产党员清正廉洁的政治本色。大家表示,今后要继续深入学习《中国共产党纪律处分条例》,在学纪、知纪、明纪、守纪上持续下功夫,做到严格遵守党章党规党纪,时刻绷紧廉洁自律之弦,始终做到知敬畏、存戒惧、守底线,并切实将党纪学习成果转化为转变作风、提升能力、促进工作、推动发展的实际成效。

社体中心党支部组织开展了“学党纪 强党性 迎七一”主题党日活动,并由党支部书记讲党课。组织全体党员重温入党誓词,让党员们重新审视自己入党组织时的庄严承诺,提醒他们时刻保持对党的忠诚,坚定共产主义信仰,牢记党的宗旨,不忘入党初心。全体党员集体学习了《中国共产党纪律处分条例》、中央党的建设工作领导小组《关于认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 推动党纪学习教育走深走实的通

知》、省体育系统严重违纪违法典型案例通报等内容。该中心主要负责人以《深入学习〈中国共产党纪律处分条例〉 推动党纪学习教育走深走实》为题为大家讲党课,深入浅出地讲解了深刻认识修订《条例》的重要意义、《条例》的鲜明特点以及落实《条例》的规范要求。

发展交流中心党支部组织开展了“迎七一”主题党日活动。面对党旗,全体党员庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”掷地有声的誓言,表达了坚定的信仰以及为体育事业奋斗终身的信心和决心。各党小组长为组员发放了“政治生日贺卡”,并送上殷切祝福,勉励大家牢记党员身份,践行入党誓词,发挥党员先锋模范作用。随后,冯敏副主任对中心被评为省体育局系统优秀党务工作者和优秀共产党员的同志进行表彰,以榜样的力量激发全体党员创先争优、敢为人先的积极性。最后,全体党员一同观看了红色影片《建党伟业》,重温光辉党史,领悟红色精神。

田径中心以“同心共筑体育梦 七一庆党建新功”为主题,开展迎七一庆祝建党 103 周年主题党日活动。田径中心党总支在圆满完成增补委员选举工作后,新班子组织带领中心全体党员走进河北博物院“抗日烽火 英雄河北”展厅开展红色爱国主义教育,引导中心党员干部牢记历史,缅怀先烈,自觉地传承红色基因、赓续革命精神。该中心开展此次红色教育的目的,是让全体党员学出“留取丹心照汗青”的绝对忠诚品格;学出“一枝一叶总关情”的为民服务情怀;学出“敢教日月换新天”的改革争先锐气;学出“愿得此身长报

国”的牺牲奉献精神。深刻理解中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。2024 年全国冠军赛即将开赛,希望中心党员同志们发扬中华体育精神,拼搏奋斗,为省争光,勇创佳绩。

水上中心党支部与衡水市体育局党总支开展“党建引领双向发力 联学共建携手发展”主题党日活动。水上中心与衡水市体育局党员干部共 50 余人参加。全体党员到达衡水市安平县委第一个农村支部纪念馆进行参观学习。在讲解员的带领下,大家学习了“播火台城开创先河”“艰苦奋斗 改革创新”“奋进新征程 建功新时代”等六个展区,详细了解了中共第一个农村支部成立的历史进程。参观人员在一件件饱含红色记忆的革命文物中追寻了一段荡气回肠的热血历史。弓仲韬等革命先烈的英勇奋斗和无私奉献的精神,使大家深刻理解了中国革命胜利果实的来之不易,深情缅怀老一辈共产党人在峥嵘革命岁月中谱写的红色华章。

航空中心党支部与保定市图书馆党支部在图书馆会议室举办了“学纪正风强党性,凝心聚力促发展”主题党日活动。双方分享了各自主题党日的特色和亮点,交流了在党性教育、党员活动、组织生活等方面的成功做法和经验体会,就未来如何进一步加强互帮互促,推进党建工作深入展开了热烈讨论,提出了许多具有建设性的意见和建议。双方表示,将以此次活动为契机,进一步整合资源、加强合作,努力实现深化合作、携手共进的目标。

(宋云杰)

学习园地

坚决守住安全稳定底线

省体育局部分处室单位组织安全生产相关培训

本报讯 近日,省体育局科教处和体科所、运动技术学校、大球中心、自行车中心、省体育局专业竞赛场馆建设专班等处室单位积极开展相关培训,不断提高安全意识和提升安全生产能力。

省体育局在石家庄市举办了 2024 年省级纯洁体育教育讲师培训班。来自各市体育行政部门及基层体校、省体育局各相关直属单位的共计 80 余名省级讲师候选人参加了本次培训。在开班仪式上,省体育局科教处负责同志总结了 2023 年我省反兴奋剂教育工作开展情况,对当前存在的一些问题进行了剖析,安排部署了 2024 年反兴奋剂教育方面重点工作,并对本次培训班及参训学员提出了具体要求。本次培训分别就如何讲好《治疗用药豁免》及《三品兴奋剂风险防控》、《反兴奋剂斗争形势》,如何讲好《以案为鉴,兴奋剂违规案例与启示》,讲师授课能力提升等内容进行讲解,就如何讲好《三品兴奋剂风险防控》进行标准示范教学。培训后,对全体参训学员开展了理论测试及试讲考核,考核合格人员将认证成为省级纯洁体育教育讲师。

今年 6 月是第 23 个全国“安全生产月”。省体育局举办了 2024 年“安全生产月”专题讲座,就体育馆和体育活动突发事故分析、防范与应急处置及体育行业重大事故隐患判定标准进行授课;讲解了 AED 除颤仪

使用方法和注意事项。授课内容丰富,数据详实,通俗易懂,既注重理论分析又注重实践操作,让参训人员受益匪浅,进一步提升了安全生产风险防控和应急处置能力。大家纷纷表示,一定要从讲政治、促发展、保稳定的大局出发,紧密结合工作任务持续深入开展安全教育培训,扎实抓好本单位的安全生产工作,坚决守住安全稳定底线。

运动技术学校组织“有效防控三品风险”为主题的反兴奋剂培训活动。本次培训结合该校工作实际,重点讲解了食品风险防控,从采购、出入库管理、食品加工、留样管理,肉类送检等,梳理了该校膳食服务保障工作的全链条,进一步织密该校食源性反兴奋剂工作网。同时结合一些常用药品的兴奋剂风险,进一步加强运动员食堂药品管理,严禁将个人药品、护肤品等杂物带入运动员餐厅,杜绝误服用风险。

大球中心邀请专业老师为全体工作人员、教练员、年满 18 周岁的运动员以及省足协、排协、篮协工作人员开展了急救知识技能培训,详细讲解了 AED(自动体外除颤器)的基本原理、使用方法、注意事项等理论知识,并通过典型案例和经验分享,让大家深刻认识到 AED 在急救中的重要性。同时进行了实操演练,让大家学习掌握如何判断病情,如何正确施救等关键技能,了

解 AED 的操作流程和使用方法,并请教练员、队医及运动员代表进行模拟操作。

自行车中心开展了以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题的消防安全知识讲座及应急疏散演练活动,中心共计 22 人参加。讲座现场,消防专家结合近期典型安全事故案例,采用通俗易懂的语言向大家强调了火灾事故中躲火避烟的重要性,帮助职工以案为鉴汲取经验教训,掌握逃生自救互救要点。讲座结束后,开始应急演练环节。与会人员按照预定疏散路线迅速撤离至安全区域。整个过程紧张有序,展示了自行车中心职工在应对突发事件时的应急救援能力。

省体育局专业竞赛场馆建设专班组织召开 10 个重点项目前期审批事项专题培训会。本次培训详细介绍了投资项目管理体制,深入讲解了《政府投资条例》以及《河北省政府投资管理办法》等有关政策法规,并结合实际项目案例全面梳理了项目前期审批的基本流程与审查要点。授课结束后,现场进行了提问交流。各项目建设单位结合项目现阶段进展情况踊跃提问,培训老师结合相关政策法规和过往项目案例就各项目建设单位所提问题进行了耐心解答。

(宋云杰)